Flexura de la Litosfera

- Solucién general de la ecuacion de flexura unidimensional
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. m= ?Dr 9 9 , igual que en el caso P=0.
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Slab oceanico de largo “Ly" subductando en un angulo “a”. Suponiendo

equilibrio de fuerzas en la direcciéon perpendicular al slab, calcular el estado de
deformacion plana del mismo. Suponer que P<0 (extension por Slab pull).
Sol:

Momento flector *M” punto a punto:
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Como P<0, Sea Po=-P, "'mu”y “nu” intercambian valores (conservan sus roles):
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Del problema anterior,
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Evaluando estas funciones en x=0 y las C.B., resulta:
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Resolviendo este sistema lineal de
ecuaciones, resulta:
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